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Falkenberg, 05.06.2023
Haas Thermo Protect Wandsystem: Wegweisende Lösung für nachhaltiges Bauen
Haas Fertigbau stellt mit seiner Erfahrung im Bereich ökologischer Holzbauweise und intensiver Forschung ein innovatives Wandsystem vor. Das wegweisende Produkt markiert einen Fortschritt im nachhaltigen Bauen und verdeutlicht das Engagement des niederbayerischen Unternehmens für den Klimaschutz und den bewussten Umgang mit endlichen Ressourcen.
Das neu entwickelte Wandsystem von Haas, einem Holzfertigbauunternehmen aus Falkenberg, kombiniert ästhetische Ansprüche mit ökologischen Vorteilen. Durch den Einsatz umweltfreundlicher Materialien entstand eine Wand, die höchsten Qualitätsstandards gerecht wird und gleichzeitig einen positiven Beitrag zur Schonung der Umwelt leistet.
Umweltfreundliche Bauweise für Wohngesundheit
Das Wandsystem verzichtet auf den Einsatz schädlicher Chemikalien oder Lösungsmittel und trägt somit zu einer gesunden Raumluftqualität bei. Darüber hinaus überzeugt die Wand durch ihre Robustheit und langen Lebensdauer. Mit dem neuen Wandsystem von Haas Fertigbau gibt die Möglichkeit, aktiv zum Umweltschutz beizutragen und gleichzeitig höchste Qualität zu gewährleisten. Die maximale gestalterische Freiheit ermöglicht individuelle Raumkonzepte, damit künftige Bauherr:innen ihre eigenen mit einbringen können.
Aktiver Beitrag zum Umweltschutz mit höchster Qualität
Das Wandsystem erfüllt höchste Standards in Bezug auf klimafreundliches Bauen nach den Förderrichtlinien von 2023 der Kreditanstalt für Wiederaufbau (KfW). Durch den Einsatz natürlicher Materialien und die Implementierung eines ressourcenschonenden Herstellungsprozesses leistet das Wandsystem einen bedeutenden Beitrag zum Umweltschutz. 
Durch die Verwendung nachhaltiger Materialien wird der ökologische Fußabdruck des Bauvorhabens minimiert, während gleichzeitig höchste Qualität und Langlebigkeit gewährleistet werden. Außerdem schafft die Verbindung von umweltfreundlichen Materialien und einer ausgeklügelten Konstruktion ein optimales Raumklima und trägt zur langfristigen Werterhaltung bei.

Das Unternehmen
Haas Fertigbau ist ein führendes Holzfertigbauunternehmen in Europa. Gegründet 1972 als Zimmerei mit drei Mitarbeitern, ist Haas heute mit 1200 Mitarbeitern an drei Standorten im niederbayerischen Falkenberg, in Österreich und Tschechien überregional präsent. Mit den drei angestammten Geschäftsfeldern Hausbau, Gewerbe- und Industriebau, Landwirtschaftsbau sowie den Wachstumsfeldern Holzbausysteme und Wohnbau ist 2023 eine Gesamtleistung von rund 250 Mio. EUR geplant. Mit insgesamt über 30 Musterhäusern und Vertriebsbüros sowie regionalen Stützpunktteams in Deutschland, Österreich und Tschechien ist Haas Fertigbau dort präsent, wo Kundinnen und Kunden Haas brauchen.

Links:
https://haas-fertighaus.de/wandaufbau/bio-wand/
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